



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKACZAMY GRANICE
2014—2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt 2017 : CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_013/0000561

„Rózni, ale razem“ – „Odlišní, ale spolu“

Ve dnech 11. – 12. 5. 2017 se uskutečnila další aktivita projektu. Tentokrát se děti věnovaly hasičskému a záchranářskému tématu.

První den.

Setkání jsme zahájili společně ve školní tělocvičně ZSO Gregorzowice. Děti si zahrály pár seznamovacích her a zhlédly připravenou prezentaci žáky ZSO Gregorzowice na téma požární ochrany. Poté ve skupinách, které tvořily děti z Kobeřic a Gregorzowic zhotovily plákát na téma

„ Hasiči- naše bezpečí“. Pak jsme se přesunuli do vedlejší vesnice Slawikow, kde na děti čekala požární jednotka složená z žáků školy a dobrovolných hasičů. Zde děti zhlédly hasičské pořadové cvičení, ukázkou štafetového běhu a různých hasičských dovedností. Pak si ve skupinách vyzkoušely jednotlivé činnosti - vázání uzlů, běh s proudnicí, motání hadic apod. Za svou dobrou práci byly děti odměněny sladkostmi a výborným nanukem. Po skončení těchto činností si mohly děti prohlédnout hasičské vozy a hasičskou techniku. Největší atrakcí bylo hasičské auto z Kobeřic. Naši hasiči jim ukázali, jaká se v autě nachází technika, která jim pomáhá při různých záchranných akcích.

Den jsme zakončili společným ohněm a opečením párků. Večer jsme se všichni odebrali zpět do školy, kde děti měly poslední společnou zábavu – tanec. Nakonec všichni společně ulehli ke spánku v tělocvičně.

Druhý den.

Po bohaté snídani jsme se vydali na společnou návštěvu hasičské jednotky v Ratiboři. Hasiči nám ukázali svá auta, velitelské centrum a vysvětlili dětem, jak vše probíhá po nahlášení požáru. Poté jsme navštívili interaktivní výstavu ohně v muzeu v Žorach. Děti dostaly kartičky s otázkami, na které musely hledat odpovědi. Naše setkání jsme zakončili návštěvou westernového městečka „Twinpigs“.

Projekt je financován z Evropského fondu regionálního rozvoje euroregionu Silesia.

